E BARRACUDA

ASSEMBLING INSTRUCTION LEGEND

1. SELF-BLOCKING NUT 4. RUBBER WASHERS 7. SPECIFIC THICKNESS H8,5MM
DADO AUTOBLOCCANTE RONDELLA GOMMA SPESSORE SPECIFICO H8,5MM
AUTO TUERCA DE BLOQUEO ARANDELAS DE CAUCHO ESPAGIADOR H8,5MM
SELBSTVERRIEGELUNG MUTTER GUMMISCHEIBE ABSTANDSHALTER HB,5MM
VV| N DS H | E |_ D B RAC K ET ECROU AUTO-BLOQUANT RONDELLE EN CAOUTCHOUC ESPACEUR H8,5MM
2. ALLEN SCREW M5X14 5. TEFLON WASHERS M5 8. ALLEN SCREW M5X16
VITE A BRUGOLA M5X14 RONDELLA TEFLON M5 VITE A BRUGOLA M5X16
TORNILLO ALLEN M5X14 ARANDELAS DE TEFLON M5 TORNILLO ALLEN M5X16
HS7300_20 INBUSSCHRAUBE M5X14 TEFLONSCHEIBE M5 INBUSSCHRAUBE M5X16
VIS ALLEN M5X14 RONDELLE EN TEFLON M5 VIS ALLEN M5X16
3. WASHERS @5 6
RONDELLA @ 5
ARANDELAS @ 5

SCHEIBE
WWW._BARRACUDAMOTO.COM RONDELngs

. ALLEN SCREW M8X35
VITE A BRUGOLA M8X35
TORNILLO ALLEN M8X35
INBUSSCHRAUBE M8X35
VIS ALLEN M8X35




